

收到“王海燕丢钱包”信息,请勿盲目转发

有媒体通过警方证实,在朋友圈内被疯传的这条信息是谣言

晨报讯(百姓热线记者 王磊)近两天,不少人的微信朋友圈都被这样一条“正能量”的信息刷屏了:有人捡到一个钱包,内有身份证、银行卡和现金等,希望大家扩散寻找失主王海燕。不过很多人在转发时可能没想到,这是一条谣言,已经被多地辟谣。

“朋友在步行街捡到一个钱包,内有王海燕的身份证,银行卡10多张,现金1000

元左右,动车票一张,车票是后天的。大家帮忙扩散。必须转,正能量!失主请拨打15842770422联系。”昨天一大早,本报官方微信就收到多位用户这样的留言,在记者的个人微信朋友圈里,也几乎被这条标榜“正能量”的信息刷屏。不少人在转发该信息时还特别点了一些朋友的名字,希望大家“多多扩散”。

昨天上午,记者拨打了这条信息中所留的电话号码,但语音提示“您拨打的电话已停机”。经查询发现,手机号码15842770422的归属地为辽宁盘锦。记者在随后的网络搜索中大吃一惊:这条信息在全国很多地方都有发现,除失主名字和捡包地点不同外,信息中的其他内容几乎一模一样,联系电话也是同一个号码。国内多家媒体在相关报道中

指出,已通过警方证实,这条在朋友圈内被疯传的信息是谣言。

记者了解到,前两年微信朋友圈、QQ群、微博等社交平台上也流传过“高考前有人丢了身份证、准考证”之类的谣言。对此,市公安局一民警提醒,对于网络信息不要轻信,更不要盲目转发,因为其中很可能会有陷阱,请市民擦亮眼睛,谨防上当。

看她疲惫不堪

公交车上老人为小姑娘让座

10日,鹤山区王女士来电:嗨,淇河晨报!我在一家贸易公司工作,需要经常出差,9日下午我从外地回来,奔波多日的我站在车上差点儿睡着,旁边一位老先生看我这么疲惫,便给我让了座,真是让人感到温暖。

3313880百姓热线记者常凯:王女士告诉记者,她在火车上站了7个小时,到鹤壁后又要乘坐103路公交车回家,在公交车上她靠着行李箱昏昏欲睡,因为实在太困了。

“小姑娘,快来这里坐!”车上一位

老人在叫她。

王女士见老人年纪也大了,本打算谢绝老人的好心,但对方坚持让她坐下,王女士这才不好意思地坐下了。“我身体好着呢,站一会儿没问题。”老人的热情让疲惫的王女士感到十分温暖。

这个垃圾中转站何时能建好

9日,淇滨区刘先生来电:嗨,淇河晨报!淇河路中段有个未建好的垃圾中转站,周围用铁皮挡着,但好久没见人施工。这些铁皮堵在人行道上,不美观不说,还影响居民通行。

3313880百姓热线记者马龙歌:刘先生所说的垃圾中转站位于淇河路与华夏北路交叉口附近。“垃圾中转站东边是公园,西边是公厕,附近人流量比较大,铁皮一直堵着人行道,大家都感觉很不方便。”刘先生说。

淇滨区环卫处:这个垃圾中转站是去年10月份动工的,中间因为冬季结冰便停工了。目前正在验收,验收通过后就会开工,预计1个月左右即可完工。



施工围墙堵在人行道上 百姓热线记者 马龙歌 摄

订购了4个月的鲜奶 最后半个月没人送了

10日,淇滨区陶女士来电:嗨,淇河晨报!俺家订购了4个月的鲜奶,临近春节时,送奶的人说过年要放假,年后从3月1日起开始送奶,可到现在也没人过来送,真是急人!

3313880百姓热线记者马龙歌:陶女士说,为了给她补钙,儿媳在小区门口帮她订购了4个月的鲜奶。年前,送奶的人曾和她约定,从3月1日起为她

送剩下的半个月的奶,可到现在也没人过来送奶,她也一直联系不上送奶的人。

“我只是在小区门口见他们搞过宣传活动,有没有实体店以及实体店的地址在哪儿我都不知道。”陶女士着急地对记者说。

市消费者协会:陶女士的情况属于预付消费,近年来有关预付消费的投诉比较多。市民在消费时应注意以下几点:

一是应按照自己的实际需要量购买预付消费中的产品,不要轻信广告宣传,更不要贪便宜而大量购买;二是要选择到信誉较好的商场去消费;三是不要轻信商家的口头承诺,最好签订书面协议,以防后患;四是在办理预付手续时,要看清合同条款内容,对不合理的条款要及时提出疑义,避免不必要的麻烦。五是要保管好各种发票、票据,一旦权益受损,应尽快向有关部门申诉。

倒车时撞倒老人 司机的行为却感动老人

10日,山城区张先生来电:嗨,淇河晨报!8日上午,我和邻居去春雷路上的菜市场买菜,买好菜后我在路边等邻居,前面一辆货车突然向后倒了过来,来不及躲闪的我被撞倒了。司机下车后先是道歉,然后又陪我去医院检查,直到确定我没啥大碍后他才离开。9日,他又带着东西来看我,真是太用心了。

3313880百姓热线记者常凯:张先

生说,看到他的眼镜摔碎了,那位司机花200元又为他配了一副。从医院检查出来后,司机还留下了自己的联系方式,并嘱咐他“如有需要,可随时联系”。

据张先生介绍,这位司机姓谭,是一位送货员。记者联系上了谭先生,他对撞倒张先生的事情依然感到十分抱歉。“老人一直说没啥大碍,可毕竟是咱撞了人,不去医院检查一下我不放心,其实我只是做了自己该做的事情。”谭先生说。

转让

淇滨区华府天下小区附近有一处办公楼,独院、单走门,地上三层,地下一层,面积1200平方米,欲转让,有意者面谈。联系电话:13333928815

联系人:白女士

热线回音

漏水银的血压计有办法处理了

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)3月5日,本报8版报道了淇滨区杨女士家的血压计一直漏水银的事情,她想通过百姓热线找到可以回收或处理这台台式血压计的店铺。

10日,杨女士告诉记者,她通过市食品药品监督管理局的两位工作人员找到了处理水银的办法。“鹤壁没有回收血压计的相关部门,那两位工作人员说用硫磺可以除去水银,通过他们的帮忙,我已经在一家药店买到了硫磺。”